 Завдання для IІІ етапу  Всеукраїнської  учнівської  олімпіади  з  географії

                                    2022/2023  н.р.
10 клас 

І частина
                                                    Тести.

 ( за кожну правильну відповідь нараховується 1 б., загальна сума – 15б.)  
1. Визначте країну за особливістю просторової організації  виробництв вторинного сектора економіки: домінуючу роль у виробництві промислової продукції відіграє південь країни.  

             А
Італія;    Б
Польща;     В  Білорусь;       Г  Німеччина.

 2. Проходження в Україні циклонів із дуже низьким атмосферним тиском у центрі спричиняє …

           А   заморозки;       Б   урагани             В   суховії;                 Г   пилові бурі.

3. Укажіть тип електростанцій, які переважають у Норвегії.

             А
атомні;    Б
гідравлічні;       В 
теплові;     Г
геотермальні.
4. Доберіть для Запорізької області перспективний напрям розвитку альтернативної енергетики.

1 використання шахтного газу – метану;

2 виробництво біопалива (біоетанолу, біодизелю) з ріпаку;

3 виробництво паливних брикетів і пелет з торфу й тирси;

4 виробництво паливних гранул з лушпиння соняшника.

5.  Столиці яких європейських держав є світовими (альфа) містами?
          А Рига, Вільнюс, Таллінн;          Б Київ, Софія, Будапешт;

          В Париж, Варшава, Дублін;        Г Берлін, Рим, Відень.

6. Укажіть море, над яким майже увесь час буде проходити політ з аеропорту Дубровник до аеропорту Венеції імені Марко Поло найкоротшим шляхом.

А
 Іонічне;   Б
Адріатичне;    В
Тірренське;     Г
Балеарське.
       7. Яка країна Центральної Європи має розвинену боксито-алюмінієву промисловість?

 А Румунія ;  Б Польща ;    В  Угорщина;    Г  Словаччина.
	8. Скільки горизонталей проведено на фізичній карті між береговою лінією і вершиною гори Говерла, якщо висота перерізу рельєфу 200 м? 

А 5;      Б 11;    В 7;    Г 15.
9. Визначте правильний варіант ланцюга «виробництво – принципи розміщення – приклад країни, в якій розвинута галузь».

А  автомобілебудування – мінеральні ресурси – Італія;
Б  морські судна – транспортні шляхи – Швейцарія;
В  атомна енергетика – вода, споживач – Франція;

Г  виробництво текстилю – джерело електроенергії – Китай.


 10.Визначте, якою буде відстань на карті масштабу 1: 50 000 000 між двома містами, якщо на місцевості вона становить 3 750 км:
А 3,75 см;
   Б 1,85 см;
       В 7,5 см;       Г 18,75 см.

11. Визначте, у якому напрямку потрібно рухатися, якщо азимут становить 135º:
А на північний схід;                              Б на південний схід;    

В на північний захід;                             Г на південний захід.
 12.  Укажіть, яким буде всесвітній час, якщо на меридіані 30º сх. д. місцевий час 3 год 00 хв. 
          А 4.00 год;      Б 3.00 год;     В 2.00 год;     Г1.00 год.

13.  Укажіть правильний перелік країн-лідерів у сфері суднобудування.

А Китай, Республіка Корея, Японія;  Б США, Велика Британія, Франція; 
В Канада, Італія, Сінгапур;                  Г Іспанія, Австралія, Індонезія.
14. Який народ, з наведених нижче, має сформований культурно-історичний ареал, що наразі розділений кордонами чотирьох суміжних держав?

А кхмери;      Б курди;     В кельти;     Г каталонці.

15. У яких регіонах зараз відбувається найстрімкіше зростання населення?

А Східна та Південна Азія;                    Б  Африка та Близький Схід;
В  Латинська та Центральна Америка;  Г Центральна Азія та Східна Європа.

Практичне завдання №1
Серед восьми країн світу із найбільшою чисельністю населення (Китай, Індія, США, Індонезія, Пакистан, Бразилія, Нігерія, Бангладеш) виберіть і впишіть ті, яким відповідають подані у таблиці характеристики: (6 балів)
	Характеристика
	№ 

з/п
	Країна

	Середня густота населення становить понад 1260 осіб на км2
	1
	

	Річний приріст населення становить 2,58%
	2
	

	Проживає 3,5% населення світу
	3
	

	Щорічно чисельність населення зростає на 13,5 млн осіб
	4
	

	Середня щільність населення близько 290 осіб на км2
	5
	

	Щорічне додатне сальдо міграції 950 тис. осіб
	6
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Теоретичне завдання №1

(повна  відповідь  на    питання – 12  балів)

Яке значення для людини мають процеси карсту, утворення ярів та зсувів? Чи здатна людина змінити швидкість даних процесів або їх зупинити?

Практичне завдання №2

 Загальний об’єм вод гідросфери становить 1 388 000 тис. км3.  В усіх озерах Землі зосереджено 176,4 тис. км3. Який об’єм вод в усіх прісних озерах, якщо частка солоних озерних вод становить 0,006% загального об’єму вод гідросфери? Яку частку  вони становлять від загальних запасів прісних вод Землі об’єм яких оцінюється у 36 730 тис. км3. (8 балів)
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Теоретичне завдання №2

(повна  відповідь  на    питання – 12  балів)
Яким чином науково-технічна революція (НТР) впливає на територіальну структуру господарства? Проаналізуйте цей вплив стосовно всіх відомих вам чинників розміщення виробництва, надаючи особливої уваги тим факторам, які в епоху НТР є вирішальними. Наведіть конкретні приклади з різних регіонів світу.

Практичне завдання №3
Фермер посадив сад прямокутної форми на стрімкому схилі видовженого пагорба. Довші сторони ділянки саду зорієнтовані перпендикулярно до підніжжя схилу. Дерева були посаджені строгими рядами паралельно до сторін саду. Перший ряд знизу і перший ряд зліва було висаджено за два метри від меж саду. На топографічні карті масштабу 1 : 10 000 сторони саду мають 1,2 см та 3, 6 см. Скільки дерев висаджено у саду, якщо відстані між рядами по похилій поверхні становлять 5 м, а стрімкість схилу становить 30°. (8 балів)
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